

一、招聘学科岗位

- (1) 儿内专业: 消化、肾脏、感染、血液肿瘤、心血管、新生儿、儿童保健
- (2) 儿外专业: 普外、泌尿外、心胸外、儿外ICU、骨肿瘤、运动医学和关节镜、脊柱外科、上肢外科、神经外科、肿瘤外科、新生儿外科
- (3) 医学研究: 儿童健康专业、儿童消化专业、临床遗传专业、儿心血管基础研究

二、招聘条件

- (一) 亚学科(亚专业)带头人: 临床经验丰富,三甲医院工作经历;小于45岁,博士学位,高级职称或国外助理教授职称;专职科研人员,需在国外著名大学工作5年以上;有博导资格或在相关领域取得突出成果者优先考虑。
- (二) 学科(亚专业)骨干: 三甲医院工作经历;小于40岁,博士学位,中级及以上职称;专职科研人员,需在国外著名研究机构工作5年以上;有研究生导师资格或承担省部级以上科研项目者优先考虑。

应聘者请带简历及证明材料到院人力资源部

地址: 上海市浙江路1685号 邮编: 200092 电话: 021-25076165 联系人: 殷志超、徐宝强

创刊于1929年·飞入寻常百姓家·

www.xinmin.cn | 新民网 | 官方微博: @新民晚报新民网

2013年6月2日 星期日 农历癸巳年四月廿四 今日32版 A叠16版/B叠16版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第18732期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

晚上摆摊卖猪排,凌晨回家练拳击。90后上海小伙竺奕骏,日复一日坚持着、憧憬着——

“功夫猪排”撑起拳坛星梦



本报记者 关尹

“砰,砰,砰”,竺奕骏的两个拳头连续交叉砸下去,一块肥硕的猪排慢慢舒展开来。他开心地咧咧嘴,又拿起下一块……

23岁的上海小伙竺奕骏是临汾路彭浦夜市“猪排掌门”的掌门。别人敲猪排用酒瓶,用刀背,用榔头,他用的却是拳头,显得那样别具一格。“功夫猪排”的绰号,也由此不胫而走。

结束六七个小时的生意后已是凌晨两三点,他还要坚持一个小时的训练,他一直憧憬着未来有一天能做一个职业拳击手。在竺奕骏的身上,有着不一般的坚持,不寻常的梦想。



■ 晓龙拳击馆的“名人”——竺奕骏

本报记者 周国强 摄

猪排掌门

有微博 有粉丝

“猪排掌门”的招牌前,总是排着十几人的长队。竺奕骏显然对此早已习以为常,他头也不抬,手起刀落,熟练地将一块炸好的猪排切成五段,抄入饭盒,再倒上一圈辣酱油,“十五块,谢谢。”

竺奕骏从不讳言他的中专学历。他学的是国际航运管理专业,毕业后却在路边发过传单,在大卖场里做过销售,发现既辛苦又看不到前途,曾经为此迷茫了好一段时间。一次偶然的机会,身为“吃货”的竺奕骏在临汾路夜市发现了卖炸猪排的商机,眼前一亮。

那时的他,对炸猪排还一窍不通,只是凭着一股直觉,认为“值得一试”。他向五星级酒店当厨师的同学请教做法,还常常跑到铜川路的

有名摊档“偷师”。去年10月1日,“猪排掌门”开张。

90后的生意经不一样。竺奕骏建起自己的新浪微博“猪排掌门-老黑”,时常在上面与客人交流,慢慢有了一批固定的粉丝,一些人还直接在微博上订餐。

“猪排掌门”的名气越来越大,生意也越来越好,但竺奕骏清楚地记得刚开始时的窘迫。忙了一个晚上,只卖出二十几块猪排,“最少的一次,我捏着270元钱,在回家的路上吹着冷风,心都凉了。”头一个月,去除所有开销,他几乎入不敷出。如今,收入增加,“好的时候,一个月能挣到八九千吧。”竺奕骏说,“但会非常地辛苦,累到虚脱。”

竺奕骏不是专业出身,也并不特别懂得经营之道,但他牢牢记住了一条“一万小时规律”:任何行业,如果做到一万小时,就是专家。“我不止一

百次有过想要放弃的念头,但最后都告诉自己,坚持,坚持下去。”

爱上拳击

没时间 没器械

如果说,竺奕骏干上炸猪排生意是一次巧合,他爱上拳击这项运动,就更富有戏剧色彩。

两年前的某一天,竺奕骏的表弟想去位于虹口足球场的晓龙拳击馆学拳击,临走时叫上竺奕骏“壮胆”。结果,表弟只是练着玩玩而已,竺奕骏却对拳击产生了浓厚的兴趣。

拳击馆的主教练杨晓龙,曾是上世纪80年代中国拳击队的队长,上海滩有名的教练。他看到竺奕骏的第一眼,就觉得这个1.83米的小伙子是块好料。“小竺的臂展长,反应快,身体条件特别好,很有天赋。”杨晓龙说,“跟我练了不到一年,他的水平提高得很快。就算那些专业

的运动员跟他打,也未必打得过。”爱才的杨晓龙,一个月后干脆免掉了竺奕骏几千元的学费,让他免费跟着自己学。

最近半年,因为要顾及生意,竺奕骏到拳击馆的时间并不固定,他只能“见缝插针”,或者安排在休息日。但与其他学员不同的是,他每天都会自己主动加练——做完夜市,凌晨回家,“魔鬼训练”便开始。

没有教练,也没有器械,竺奕骏的训练就在小区花园的亭子里,条件非常简陋,尤其是冬天,四面透风。炸猪排时出过的汗要再湿一次,风吹过来冰凉冰凉。跑圈、跳绳、做空击、仰卧起坐、俯卧撑……前前后后一个小时,竺奕骏做完这些规定动作才“收工”,洗个热水澡便瘫倒在床上。

(下转 A5 版)

相知者,不以万里为远

交换意见达成广泛共识

双方就加强中特友好合作

习近平分晤特立尼达和多巴哥总统总理

■ 加强高层互访以及政府部门、议会、政党交往,两国外交部不定期举行磋商,及时沟通,深化了解和互信。

■ 积极推进基础设施建设、能源、矿产等领域合作,在农业、渔业、科技、投融资、通信、新能源等领域开拓新的合作。

■ 扩大人员往来,加强旅游、文化特别是创意产业、教育、卫生、体育、新闻、人员培训等领域交流合作,支持青年交流,早日在特多建成孔子学院,搞好明年两国建交40周年庆祝活动,增进了解和友谊。

■ 密切在国际事务中的合作。中方愿积极考虑向加勒比有关国家提供部分节能产品,帮助这些国家提高适应和应对气候变化的能力。

(据新华社西班牙港6月1日电)

本报与上海国际问题研究院联合打造

每月一讲 新民环球讲坛六一开讲

本报讯 昨天下午,由本报与上海国际问题研究院联合打造的新民环球讲坛举行签约仪式。同时,讲坛正式开讲。

新民晚报总编辑陈启伟、上海国际问题研究院院长杨洁勉等出席签约仪式。杨洁勉表示,将动员国内外的国际问题专家学者,为讲坛配备权威一流的专家队伍。

陈启伟表示,新民晚报将通过讲坛等形式“开门办报”,把报纸办得更好。

签约仪式结束后,新民环球讲坛在文新大厦正式开讲,第一期由杨洁勉院长主讲,主题为“当前国际形势发展与中国外交战略调整”。杨院长从中国崛起谈起,就叙利亚危机、伊朗核问题、朝鲜半岛危机、约

鱼岛和南海问题等,分析了当前中国面临的新挑战与应对,并解答了读者关于钓鱼岛和中美关系等提问。会场座无虚席,气氛热烈。

新民环球讲坛每月一讲,由上海国际问题研究院推荐专家主讲,以讲座、网络、报纸三位一体方式,和读者一起透视国际风云,关注国际热点。(齐旭)

自己画 自己写 童心成长全记录

闸北区第一中心小学为学生圆梦出版“专著”

>>>详见 A2 版·综合新闻

艺术电影有“外场” 凝聚影迷强“磁场”

探访坚守艺术梦想的申城民间“小影院”

>>>详见 A10 版·文娱新闻